

# DUPLICAT

## REGULAMENTUL OFICIAL AL CONCURSULUI E-SKILLS

### SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL ȘI PARTENERUL CONCURSULUI. REGULAMENTUL

**Organizatorul** Concursului e-Skills este **Asociația Producătorilor și Distribuitorilor de Echipamente de Tehnologie Informației și Telecomunicațiilor - APDETIC**, persoană juridică de drept român, fără scop patrimonial, cu sediul în București, Sector 3, Str. Turturelelor, nr. 48, parter, camera P9, înscrisă în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor al Judecătoriei Sectorului 4, București sub nr. 457/2003, având Cod de Identificare Fiscală 15798238, reprezentată prin Valentin Negoită, Președinte,

**Partenerul** în Concursul e-Skills este **Asociația Junior Achievement România**, persoană juridică de drept român, fără scop patrimonial, cu sediul în București, Sector 1, Strada Academiei, Nr. 28-30, Excelsior Business Center, Et. 9, înscrisă în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor sub nr. 1734/A/2003, având Cod de Identificare Fiscală, reprezentată prin Stefania Popp, Director Executiv,

Concursul se va derula conform prevederilor prezentului regulament ("Regulamentu"), obligatorii pentru toți participanții.

Regulamentul este disponibil în mod gratuit oricărui participant, fiind postat pe [www.asociațiait.ro](http://www.asociațiait.ro); [www.facebook.com/eskillsromania](https://www.facebook.com/eskillsromania);

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica Regulamentul pe parcursul desfășurării Campaniei, acestea fiind opozabile participanților. Eventualele modificări vor fi aduse la cunoștința publicului prin intermediul site-ului [www.hotnews.ro](http://www.hotnews.ro), cu cel puțin 24 de ore înainte de intrarea în vigoare a acestora.

### SECȚIUNEA 2. ARIA DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI

Concursul este organizat și se desfășoară pe întreg teritoriul României, în conformitate cu prevederile prezentului Regulament și este desfășurat online, prin intermediul platformei de survey [www.constantcontact.com](http://www.constantcontact.com), prin care persoanele interesate pot completa chestionarul atașat prezentului Regulament ca Anexa 1 și astfel câștigă dreptul de participare la concurs.

### SECȚIUNEA 3. PERIOADA DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI

Concursul va începe la data de **17 mai 2016** și se va încheia la data de **30 mai 2016**, care înseamnă finalizarea concursului.

Pe data de **30 mai 2016** are loc extragerea la sorți a câștigătorilor, iar pe data de **7 iunie 2016** are loc premiarea.

### SECȚIUNEA 4. DREPTUL DE PARTICIPARE

Campania se adresează doar persoanelor care au implinit 18 ani la data completării Chestionarului, cu domiciliul/reședința în România, care au răspuns tuturor întrebărilor din chestionarul atașat ca Anexa 1, în intervalul **17-30 mai 2016** (denumite în continuare „Participanți”).

Prin participarea la Concurs, Participanții confirmă cunoașterea prevederilor Regulamentului și își exprimă acordul în privința acestora, participarea la acest Concurs însemnând asumarea obligației respectării prevederilor prezentului Regulament.

## SECTIUNEA 5. CONDIȚII DE PARTICIPARE ȘI FIECARE ETAPĂ PARCURSĂ DE PARTICIPANȚI

APDETIC și Junior Achievement România promovează survey-ul E-Skills, iar cei interesați pot răspunde unui chestionar online aflat la <http://survey.constantcontact.com/survey/a07ecnxkdj8io12ih3y/start>, precum și să se înscrie la concurs.

Etapetele înscrierii în concurs sunt:

- Acceptarea prezentului Regulament, inclusiv a prelucrării datelor cu caracter personal colectate conform acestuia;
- Furnizarea următoarelor date cu caracter personal: nume, prenume, adresă de e-mail, telefon, localitate de domiciliu.
- Răspunsul la toate întrebările din chestionarul atașat.

Fiecare persoană care parcurge toate etapele de mai sus devine Participant în concurs.

După înregistrarea datelor cu caracter personal, Participantul urmează să răspundă unui set de întrebări. La finalul chestionarului Participantul va fi informat automat că a fost înscris la tombolă unde poate câștiga unul din premiile menționate mai jos.

## SECTIUNEA 6. PREMIILE ACORDATE

Numărul total de câștigători este 12 de persoane și numărul total de premii este de 12, care vor fi acordate pe baza tragerii la sorți a câștigătorilor.

Premiile sunt:

- 1 tableta EVOLIO
- 3 HDD Verbatim Store 'N' GO de 1 TB
- 3 buc Xound Pro
- 5 carti

Premiile sunt in valoare totala de 2000 lei ( fara TVA)

Valoarea fiecărei premii constând în obiecte este formată din contravaloarea sa în lei plus contravaloarea impozitului pe venit datorat conform prevederilor legale în vigoare.

Organizatorul nu oferă contravaloarea în lei a premiului revendicat.

## SECTIUNEA 7. TRAGEREA LA SORȚI A CONCURSULUI

Tragerea la sorți va fi electronică, prin utilizarea platformei [www.random.org](http://www.random.org), și va avea loc în data de 30 mai 2016, în prezența unei comisii formate dintr-un reprezentant al APDETIC și un reprezentant al Junior Achievement România.

Tragerea la sorți nu poate fi contestată în nicio modalitate, fiind pe deplin acceptat de participanți că modalitatea de stabilire a câștigătorilor este exclusiv aleatorie.

Lista câștigătorilor va fi afișată pe [www.asociatiait.ro](http://www.asociatiait.ro) și pe [www.facebook.com/eskillsromania](https://www.facebook.com/eskillsromania), în perioada 30 mai – 6 iunie .

## SECTIUNEA 8. ACORDAREA PREMIILOR

În perioada 30 mai- 6 iunie Mai, APDETIC va notifica prin e-mail fiecare câștigător al concursului, iar în data de 7 iunie 2016, participanții vor fi invitați să participe la ceremonia de decernare a premiilor. Pentru persoanele care nu pot participa, se vor expedia premiile castigate prin curier.

## SECTIUNEA 9. TAXE

Organizatorul Concursului va fi responsabil pentru calcularea, reținerea și virarea impozitului din premii conform Legii nr.571/2003 privind Codul Fiscal și a actelor normative de modificare și completare a acesteia. Impozitul de datorat se va aplica pe venitul net, determinat ca diferență între venitul din premii și suma reprezentând venit neimpozabil.

Participanților la campanie nu le sunt impuse niciun fel de cheltuieli directe sau indirecte suplimentare, cu excepția cheltuielilor normale legate de accesul la Internet în vederea înregistrării pe site-ul [www.asociatiait.ro](http://www.asociatiait.ro), toate celelalte cheltuieli legate de acest concurs revenind în sarcina organizatorului.

## SECTIUNEA 10. CONFIDENTIALITATEA DATELOR

Organizatorul, în vederea desfășurării Concursului, prelucrează datele personale ale Participanților în conformitate cu Legea 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, modificată și completată și cu Legea nr. 506/2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul comunicațiilor electronice.

Prin acceptarea prezentului Regulament, prealabilă furnizării următoarelor date cu caracter personal: nume, prenume, adresă de e-mail, telefon, localitate de domiciliu, Participantul își exprimă acordul expres pentru această prelucrare a datelor de către Organizator. Nicio persoană nu este obligată să furnizeze aceste date cu caracter personal. Refuzul de acceptare a furnizării datelor cu caracter personal determină imposibilitate de înscriere în Concurs.

Datele cu caracter personal colectate în cadrul acestui Concurs nu vor fi dezvăluite către terți cu excepția cazurilor în care Organizatorul trebuie să respecte obligațiile impuse de legislația în vigoare. În cazul câștigătorilor, identitatea acestora, cel puțin numele și prenumele, vor fi afișate pe site, conform Secțiunii 7. de mai sus, prin participarea la Concurs exprimându-se acordul expres în acest sens.

Codul numeric personal va fi colectat doar în cazul câștigătorilor unor premii cu valoare care depășește 600 RON, conform obligației impuse de Codul Fiscal de completare a Declarației 205 - Declarația informativă privind impozitul reținut pe veniturile cu regim de reținere la sursa, pe beneficiari de venit.

Prin simpla participare la Concurs, Participanții își dau acordul expres și neechivoc ca datele lor personale comunicate Organizatorului să intre în baza de date a Organizatorului, să fie prelucrate și folosite de Organizator exclusiv în scopul acestui Concurs.

Organizatorul garantează confidențialitatea datelor personale ale tuturor Participanților. Participantul la Campanie, în calitate de persoană vizată, are, conform Legii 677/2001, următoarele drepturi: dreptul la informare (art. 12), dreptul la acces la date (art.13), dreptul la intervenție asupra datelor (art. 14), dreptul la opoziție (art. 15), dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale și dreptul de a se adresa justiției.

Participanții au dreptul de a obține de la Organizator, la cerere și în mod gratuit pentru o solicitare pe an, confirmarea faptului că datele care îi privesc sunt sau nu sunt prelucrate de acesta și au, de asemenea, dreptul de a se opune în orice moment, din motive întemeiate și legitime legate de situația lor particulară, ca datele care îi vizează să facă obiectul unei prelucrări, cu excepția cazurilor în care există dispoziții legale contrare. Participanții au dreptul de a solicita, printr-o cerere scrisă adresată Organizatorului, ștergerea sau actualizarea datelor personale în conformitate cu prevederile Legii 677/2001. În vederea exercitării acestor drepturi, Participantul la Campanie va

transmite o cerere scrisă către Asociația Producătorilor și Distribuitorilor de Echipamente de Tehnologie Informației și Telecomunicațiilor – APDETIC, la adresa [office@asociatiait.ro](mailto:office@asociatiait.ro).

## SECȚIUNEA 11. LIMITAREA RĂSPUNDERII

Înregistrările efectuate înainte sau după perioada menționată în prezentul Regulament în Secțiunea 3 nu se iau în considerare.

Organizatorul nu își asumă răspunderea pentru pierderile sau întârzierile înregistrărilor, generate de conexiunea la Internet sau de oricare alte defecțiuni tehnice care nu sunt generate de către Organizator.

Organizatorul nu are nicio obligație de a întreține corespondența cu solicitanții unor revendicări necâștigătoare ce apar ulterior acordării efective a premiilor.

## SECȚIUNEA 12. FORȚA MAJORĂ

Pentru scopul acestui Regulament, Forța Majoră înseamnă orice eveniment care nu poate fi controlat, remediat sau prevăzut de către Organizator și a cărui apariție pune pe acesta din urmă în imposibilitatea de a-și îndeplini obligațiile asumate prin Regulament. În categoria acestor evenimente sunt incluse, fără a se limita la acestea: războaie, incendii, inundații, greve și blocaje, cutremure, alte catastrofe de orice fel, precum și orice reglementare care poate apărea ulterior intrării în vigoare a Regulamentului și care poate interzice sau modifica termenii Regulamentului, etc.

Dacă o situație de forță majoră, inclusiv imposibilitatea Organizatorului din motive independente de voința sa, împiedică sau întârzie total sau parțial executarea Regulamentului și continuarea campaniei, Organizatorul va fi exonerat de răspunderea privind îndeplinirea obligațiilor sale pentru perioada în care această îndeplinire va fi împiedicată sau întârziată. Organizatorul dacă invocă forța majoră este obligat să comunice participanților la campanie, în termen de 5 zile de la apariția cazului de forță majoră, existența acestuia. Aceasta se va face prin afișare pe site, la adresa [www.asociatiait.ro](http://www.asociatiait.ro); [www.facebook.com/eskillsromania](https://www.facebook.com/eskillsromania)

## SECȚIUNEA 13. CLAUZE DIVERSE

Persoanele participante la această campanie, prin participarea/înregistrarea lor, acceptă prevederile prezentului Regulament. Prevederile prezentului Regulament sunt aduse la cunoștința publicului prin intermediul site-ului [www.asociatiait.ro](http://www.asociatiait.ro).

Prezentul Regulament poate fi solicitat pe e-mail la adresa [office@asociatiait.ro](mailto:office@asociatiait.ro).

Prezentul Regulament se autentifică în 4 exemplare.

Organizatorul  
Asociația Producătorilor și Distribuitorilor de Echipamente de Tehnologie Informației și  
Tehnologiei- APDETIC

Valentin Negoită,  
Președinte APDETIC

## Chestionar E-skills

\*Required Question(s)

\*1. Nume si prenume

50 characters left.

\*2. Telefon

50 characters left.

\*3. Adresa email

50 characters left.

\*4. Localitate / Judet

50 characters left.

\*5. Adresa corespondenta (Optional)

50 characters left.

\*6. Ocupatia actuala:

50 characters left.

\*7. In medie, timpul saptamanal pe care il petreci in mediul online este de:

- Sub 7 ore (maxim o ora pe zi)
- Sub 15 ore (aproximativ doua ore pe zi)
- Sub 25 de ore (aproximativ trei ore pe zi)
- Sub 30 de ore (aproximativ patru ore pe zi)
- Sub 35 de ore (aproximativ cinci ore pe zi)
- Peste 35 de ore

\*8. Motivul pentru care te conectezi la internet, de regula, este:

- Sa trimiti sau sa citesti un email
- Sa cauti o informatie pe un motor de cautare
- Sa verifici stiri online
- Sa cumperi un produs online
- Sa utilizezi site-uri de socializare
- Sa accesezi jocuri online

\*9. Cand utilizezi motoare de cautare, de regula cauti informatii legate de:

- Emisiuni TV / filme
- Diete / sanatate
- Evenimente culturale / sportive
- Tehnologii
- Artisti / personalitati
- Altele si anume (completeaza in spatiul liber)

Comment:

A rectangular text box with a vertical scrollbar on the right side, currently empty.

500 characters left.

\*10. Principalele site-uri pe care le frecventezi pentru relaxare sunt:

- Facebook.com (sau similar)
- Youtube.com (sau similar)
- Bloguri
- Site-uri cu continut generat de utilizatori (ex: 9gag.com)
- ArmorGames.com (sau similar)

\*11. Cand ai achizitionat ultimul produs sau serviciu online?

- Azi
- In ultima saptamana
- In ultima luna
- In ultimele 6 luni
- In ultimul an
- Niciodata

\*12. Cand te conectezi la internet, utilizezi:

- PC
- Laptop
- Tableta
- Telefon mobil

\*13. In cat timp poti returna un produs achizitionat online, fara penalitati si fara motivare?

- 5 zile lucratoare

- 10 zile lucratoare
- 20 de zile lucratoare
- 30 de zile lucratoare
- Nu exista o limita
- Produsul nu mai poate fi returnat

\*14. In cazul in care, pentru crearea unui cont sau derularea unei plati online, ti se solicita date cu caracter personal, poti sa:

- Sa refuzi oferirea oricaror date
- Sa oferi date false
- Sa oferi datele personale, neavand posibilitatea sa ceri blocarea, modificarea si stergerea lor, precum si neutilizarea lor in alte scopuri (ex: marketing)
- Sa oferi datele personale, avand posibilitatea sa ceri blocarea, modificarea si stergerea lor, precum si neutilizarea lor in alte scopuri (ex: marketing)
- Sa oferi datele personale, avand posibilitatea sa ceri modificarea lor, dar nu si blocarea si stergerea lor, precum si neutilizarea lor in alte scopuri (ex: marketing)
- Sa oferi datele personale, neavand posibilitatea sa ceri blocarea, modificarea si stergerea lor, dar nu si neutilizarea lor in alte scopuri (ex: marketing)

\*15. Pentru conturile pe care le aveti deja, utilizati parole:

- Identice pentru fiecare cont
- Diferite pentru fiecare cont, fiecare avand simboluri speciale si peste 8 caractere
- Similare pentru fiecare cont, fiecare avand simboluri speciale si peste 8 caractere
- Diferite pentru fiecare cont, nefiind, insa, compuse din simboluri speciale si peste 8 caractere

\*16. In timpul platilor online, putem afla daca site-ul este securizat daca:

- URL-ul incepe cu "https" si in cadrul browserului apare icoana "Lock"
- URL-ul incepe cu "http" si in cadrul browserului apare icoana "Lock"
- URL-ul incepe cu "https"
- In cadrul browserului apare icoana "Lock"
- Orice site este securizat

\*17. Este legala descarcarea de fisiere de pe platforme de filesharing?

- Nu, utilizarea acestora este ilegala, indiferent de tipul de informatie accesata
- Da, utilizarea acestora este legala, indiferent de tipul de informatie accesata
- Da, utilizarea acestora este legala, daca informatia accesata nu este protejata de drepturi de autor







\*18. In cazul primirii unui email de la o persoana necunoscuta, este recomandat:

- Sa stergem email-ul imediat
- Sa deschidem email-ul, dar sa nu raspundem, oferind date personale, sau sa accesam link-uri sau atasamente
- Sa deschidem email-ul si sa accesam link-uri sau atasamente, dar sa nu raspundem, oferind date personale

ROMANIA

Uniunea Nationala a Notarilor Publici.

**Birou Individual Notarial ROXANA ELENA MIHALCA.**

*Licenta de functionare nr. 3404/2982/20.12.2013.*

Sediul : Bucuresti, B-dul Lacul Tei nr. 29, et. 1, ap. 1, sector 2.

Tel./Fax 021/210.65.02.

## INCHEIERE DE AUTENTIFICARE Nr. 306

ANUL 2016 LUNA MAI ZIUA 13

In fata mea, **ROXANA-ELENA MIHALCA**, notar public, la sediul biroului s-a prezentat:

1. **NEGOITA GEORGE VALENTIN**, cetăţean român, cu domiciliul în Municipiul Bucureşti, sector 4, str. Piscului, nr. 17, bl. 50, sc. A, et. 8, ap.41, identificat cu CI seria DP, nr.146469 , emisă de D.E.P.A.B.D, la data de 23.11.2011, având CNP 1861228460031, in calitate de reprezentant al A.P.D.E.T.I.C. in baza imputernicirii data de Asociatie la data de 11.05.2016

care, dupa ce a citit actul, a declarat ca a inteles continutul, ca cele cuprinse in act reprezinta vointa sa, a consimtit la autentificarea prezentului înscris si a semnat unicul exemplar al documentului respectiv Regulament impreuna cu anexa 1 Chestionar .

In temeiul art.12, lit.b) din Legea notarilor publici si a activitatii notariale nr.36/1995, republicata, cu modificarile ulterioare,

**SE DECLARA AUTENTIC PREZENTUL INSCRIS.**

S-a perceput onorariu în suma de 192 lei, inclusiv TVA, cu OP

**NOTAR PUBLIC,  
ROXANA ELENA MIHALCA**

**S.S./L.S.**

Prezentul duplicat s-a intocmit in trei exemplare de **ROXANA-ELENA MIHALCA**, notar public, astazi, data autentificarii actului si are aceeasi forta probanta ca originalul si constituie titlu executoriu in conditiile legii .

**NOTAR PUBLIC,  
ROXANA - ELENA MIHALCA**

